

Президенту КР Атамбаеву А.Ш.

Жогорку кенешу КР

Министерству здравоохранение КР

Обращение

Мы, коллектив Национального Центра Онкологии МЗ КР обращаемся Вам, в связи с участием, в последнее время, негативом в отношении онкологов и планомерной травлей отдельных членов коллектива в средствах массовой информации. При этом используются самые грязные методы, не соответствующие принципам медицинской деонтологии, выходящие за рамки врачебной этики, нарушающие общепринятые принципы врачебной тайны. Отдельные статьи и высказывания, написанытенденциозно и явно носит заказной характер. Мы в этом не сомневаемся. Так же началась планомерная дискредитация нового главного врача М.Ш. Осомбаева, который пользуется заслуженным авторитетом у сотрудников, с первых дней работы стал сплачивать коллектив и налаживать лечебную деятельность центра. Мы полагаем, что за всем этим стоит экс главврач Б.Б.Султангазиева и ее окружение. Во многих странах мира нарушение одного из перечисленных принципов медицинской морали влечет за собой лишения диплома и лицензии на врачевание, без права на восстановление.

Да, в работе любого медицинского учреждения и отдельно взятого медицинского работника могут возникнуть не предвиденные трудности, осложнения. Но человечество еще не владеет панацеей от всего и всегда. Мы медики за каждого больного, особенно запущенного, осложненного. переживаем не меньше чем родственники, но мы этого стараемся не показывать, потому что признаки малейшего переживания, может создать образ плохого прогноза болезни. К сожалению, большая часть больных обращаются в запущенной стадии, с осложнениями, с букетом тяжелых сопутствующих заболеваний. Это является результатом не только бедности нашего государства и медицины, а последствием не внимательного отношения к своему здоровью самих людей. Несмотря на нищенское материально-техническое оснащение, нехватку лекарств, расходных средств, отсутствие современных диагностических, анестезиологических и других оборудований медики ежедневно спасают сотни жизней.

Но несмотря на отважный труд целого коллектива, такие люди как Б.Б.Султангазиева получившие справедливое наказание за развал, нервозную обстановку и бездействие, которое согласно законодательству называется не выполнение своих должностных обязанностей, продолжают преследовать